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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Czym jest plan miejscowy?

Lokalny akt planowania przestrzennego

Określa co można lub nie można robić w zakresie zabudowy i 
zagospodarowania na ograniczonym obszarze gminy

Ma kształtować i chronić ład przestrzenny oraz zrównoważony 
rozwój

Zakres jego ustaleń nie jest dowolny, określa go ustawa

Procedura planistyczna jest ściśle zdefiniowana – nie ma 
dowolności proceduralnej.
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Powody podjęcia projektu

Pod względem rozwoju funkcjonalno-przestrzennego:

Celem planu miejscowego jest zmiana przeznaczeń terenów, wskaźników 
zagospodarowania terenów, a także modyfikacja układu komunikacyjnego.
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Procedura planistyczna

Ustawa z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym

art. 17

Procedura sporządzenia planu miejscowego zgodna jest z przepisami regulującymi tzw. procedurę

planistyczną, w szczególności:
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Podstawa prawna

Ustawa z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

Ustawa z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym

art. 18 ust. 2 pkt 5

art. 20 ust. 1

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-

GÓRZEC II

Uchwała
Nr XVII/195/25

Rady Miejskiej 
Strzelina 

z dnia 26 sierpnia 
2025 r.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 19. 1. Ustala się teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej 
lub usług, oznaczony na rysunku planu miejscowego 1MN-U.

2. W zakresie przeznaczenia terenu: 

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej, z 
zastrzeżeniem pkt 2,

b) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: 

a) teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej bliźniaczej,

b) teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej szeregowej 
lub grupowej,

c) teren usług handlu hurtowego, 

d) teren usług handlu wielkopowierzchniowego.

3. W zakresie zasad zagospodarowania terenu zakazuje się 
lokalizacji obiektów: 

1) o powierzchni sprzedaży przekraczającej 400 m2;

2) związanych z dystrybucją paliw,

3) punktów do przeładunku lub przetwarzania odpadów,

4) związanych z naprawą, serwisowaniem, sprzedażą i 
wynajmem pojazdów samochodowych

4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz 
zasad, parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i 
zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,40;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej na 0,30;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,20;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na 12 m;

6) ustala się maksymalną szerokość zabudowy na 25 m;

7) ustala się maksymalną liczbę kondygnacji nadziemnych na 3, przy 
czym trzecia kondygnacja wyłącznie w formie poddasza;

8) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 2 na każdy lokal mieszkalny, 

b) 1 na każde rozpoczęte 25 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych;

9) ustala się geometrię dachów na: 

a) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych 
połaci dachowych od 30° do 45°, z zastrzeżeniem lit. b,

b) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych 
połaci dachowych od 20° do 45°, dla wiat, garaży i budynków 
gospodarczych;

10) ustala się pokrycie dachów dachówką ceramiczną, cementową lub 
materiałem dachówkopodobnym;

11) ustala się, że minimalna powierzchnia nowo wydzielonej działki 
budowlanej nie może być mniejsza niż 1000 m2.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 20. 1. Ustala się teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej 
wolnostojącej lub zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej, oznaczony na 
rysunku planu miejscowego 1MNW-MW.

2. W zakresie przeznaczenia terenu: 

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej wolnostojącej,

b) teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej, z zastrzeżeniem 
pkt 3;

2) dopuszcza się przeznaczenie uzupełniające: 

a) teren usług handlu detalicznego, 

b) teren usług rzemieślniczych,

c) teren usług gastronomii,

d) teren usług bezpieczeństwa i porządku publicznego,

e) teren usług biurowych;

3) ustala się przeznaczenie wykluczane: teren zabudowy 
mieszkaniowej wielorodzinnej pierzejowej.

3. W zakresie zasad zagospodarowania terenu:

1) dopuszcza się lokalizację przeznaczenia uzupełniającego, o którym 
mowa w ust. 2 pkt 2, wyłącznie jako wbudowane w kubaturę 
budynków mieszkalnych;

2) zakazuje się lokalizacji obiektów: 

a) o powierzchni sprzedaży przekraczającej 400 m2;

b) związanych z dystrybucją paliw,

c) punktów do przeładunku lub przetwarzania odpadów,

d) związanych z naprawą, serwisowaniem, sprzedażą i wynajmem 
pojazdów samochodowych.

4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz zasad, 
parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i zagospodarowania 
terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,90;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej na 0,35;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,30;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na 12 m;

6) ustala się maksymalną liczbę kondygnacji nadziemnych na 3, przy czym 
trzecia kondygnacja wyłącznie w formie poddasza;

7) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 2 na każdy lokal mieszkalny, 

b) 1 na każde rozpoczęte 25 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych;

8) ustala się geometrię dachów na: 

a) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych połaci 
dachowych od 30° do 45°, z zastrzeżeniem lit. b,

b) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych połaci 
dachowych od 20° do 45°, dla wiat, garaży i budynków gospodarczych;

9) ustala się pokrycie dachów dachówką ceramiczną, cementową lub 
materiałem dachówkopodobnym;

10) ustala się, że minimalna powierzchnia nowo wydzielonej działki 
budowlanej nie może być mniejsza niż:

a) 1200 m2 dla terenu zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej, 

b) 600 m2 dla terenu zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej 
wolnostojącej.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 21. 1. Ustala się teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej 
lub zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej lub usług, oznaczony na 
rysunku planu miejscowego 1MN-MW-U.

2. W zakresie przeznaczenia terenu: 

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej,

b) teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej,

c) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: 

a) teren usług handlu hurtowego, 

b) teren usług handlu wielkopowierzchniowego.

3. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego 
oraz zasad, parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i 
zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy 
na 0,80;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy 
na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej 
na 0,30;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,35;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na 12 m;

6) ustala się maksymalną liczbę kondygnacji nadziemnych na 3, przy 
czym trzecia kondygnacja wyłącznie w formie poddasza;

7) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 2 na każdy lokal mieszkalny, 

b) 1 na każde rozpoczęte 25 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych;

8) ustala się geometrię dachów na: 

a) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych 
połaci dachowych od 30° do 45°, z zastrzeżeniem lit. b,

b) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych 
połaci dachowych od 20° do 45°, dla wiat, garaży i budynków 
gospodarczych;

9) ustala się pokrycie dachów dachówką ceramiczną, cementową lub 
materiałem dachówkopodobnym;

10) ustala się, że minimalna powierzchnia nowo wydzielonej działki 
budowlanej nie może być mniejsza niż 1000 m2.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 22. 1. Ustala się teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej lub 
usług, oznaczony na rysunku planu miejscowego 1MW-U.

2. W zakresie przeznaczenia terenu:

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej, z zastrzeżeniem 
pkt 2,

b) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: 

a) teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej pierzejowej;

b) teren usług handlu hurtowego,

c) teren usług handlu wielkopowierzchniowego

d) teren usług turystyki,

e) teren usług zdrowia i pomocy społecznej,

f) teren usług nauki, 

g) teren usług edukacji,

h) teren usług sportu i rekreacji,

i) teren usług kultury i rozrywki,

j) teren usług kultu religijnego,

k) teren usług administracji.

3. W zakresie zasad zagospodarowania terenu zakazuje się lokalizacji 
obiektów: 

1) o powierzchni sprzedaży przekraczającej 400 m2;

2) związanych z dystrybucją paliw,

3) punktów do przeładunku lub przetwarzania odpadów,

4) związanych z naprawą, serwisowaniem, sprzedażą i wynajmem pojazdów 
samochodowych.

4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz zasad, 
parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy na 2,00;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej na 0,30;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,50;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na 18 m;

6) ustala się maksymalną liczbę kondygnacji nadziemnych na 4;

7) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 2 na każdy lokal mieszkalny, 

b) 1 na każde rozpoczęte 25 m2 powierzchni użytkowej lokali użytkowych;

11) ustala się geometrię dachów na: 

a) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych połaci 
dachowych od 30° do 45°, albo dachy płaskie, o kącie nachylenia poniżej 
12°, z zastrzeżeniem lit. b,

b) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych połaci 
dachowych od 20° do 45°, albo dachy płaskie, o kącie nachylenia poniżej 
12° dla wiat, garaży i budynków gospodarczych;

8) ustala się dowolne pokrycie dachów;

9) ustala się, że minimalna powierzchnia nowo wydzielonej działki budowlanej 
nie może być mniejsza niż 1000 m2.

5. W zakresie szczególnych warunków zagospodarowania terenów oraz 
ograniczeń w ich użytkowaniu obowiązuje szpaler drzew, wyznaczony zgodnie z 
rysunkiem planu miejscowego.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 23. 1. Ustala się teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej lub 
usług, oznaczony na rysunku planu miejscowego 2MW-U.

2. W zakresie przeznaczenia terenu:

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej,

b) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: 

a) teren usług handlu hurtowego,

b) teren usług handlu wielkopowierzchniowego.

3. W zakresie zasad zagospodarowania terenu zakazuje się lokalizacji 
obiektów: 

1) o powierzchni sprzedaży przekraczającej 400 m2;

2) związanych z dystrybucją paliw,

3) punktów do przeładunku lub przetwarzania odpadów,

4) związanych z naprawą, serwisowaniem, sprzedażą i wynajmem 
pojazdów samochodowych.

4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz 
zasad, parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i 
zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy 
na 1,60;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej na 0,40;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,40;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na 16 m;

6) ustala się maksymalną liczbę kondygnacji nadziemnych na 4;

7) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 2 na każdy lokal mieszkalny, 

b) 1 na każde rozpoczęte 25 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych;

8) ustala się geometrię dachów na: 

a) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych 
połaci dachowych od 35° do 45°, z zastrzeżeniem lit. b,

b) dwuspadowe lub wielospadowe, o kącie nachylenia głównych 
połaci dachowych od 20° do 45° dla wiat, garaży i budynków 
gospodarczych;

9) ustala się dowolne pokrycie dachów;

10) ustala się, że minimalna powierzchnia nowo wydzielonej działki 
budowlanej nie może być mniejsza niż 1000 m2.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 24. 1. Ustala się tereny usług lub produkcji, oznaczone na rysunku 
planu miejscowego 1U-P i 2U-P.

2. W zakresie przeznaczenia terenu: 

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2,

b) teren produkcji, z zastrzeżeniem pkt 2;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: 

a) teren usług handlu wielkopowierzchniowego,

b) teren usług turystyki,

c) teren usług zdrowia i pomocy społecznej,

d) teren usług nauki, 

e) teren usług edukacji,

f) teren usług sportu i rekreacji,

g) teren usług kultury i rozrywki,

h) teren usług kultu religijnego,

i) teren usług administracji, 

j) teren elektrowni wiatrowej,

k) teren przemysłu portowego.

3. W zakresie zasad zagospodarowania terenu zakazuje się lokalizacji 
obiektów:

1) placów targowych;

2) hali targowych.

4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz 
zasad, parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i 
zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy na 1,00;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej na 0,10;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,60;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na:

a) 15 m dla budynków,

b) 20 m dla budowli;

6) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 1 na każde rozpoczęte 50 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych,

b) 1 na każdych 2 zatrudnionych;

7) ustala się geometrię dachów na dachy płaskie, o kącie nachylenia 
poniżej 12°;

8) ustala się dowolne pokrycie dachów.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 25. 1. Ustala się tereny usług lub produkcji, oznaczone na rysunku 
planu miejscowego od 3U-P do 5U-P.

2. W zakresie przeznaczenia terenu: 

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2,

b) teren produkcji, z zastrzeżeniem pkt 2;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: 

a) teren usług handlu wielkopowierzchniowego,

b) teren usług zdrowia i pomocy społecznej,

c) teren usług nauki, 

d) teren usług edukacji,

e) teren usług sportu i rekreacji,

f) teren usług kultury i rozrywki,

g) teren usług kultu religijnego,

h) teren usług administracji,

i) teren elektrowni wiatrowej,

j) teren przemysłu portowego.

3. W zakresie zasad zagospodarowania terenu zakazuje się lokalizacji 
obiektów:

1) placów targowych;

2) hali targowych.

4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz 
zasad, parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i 
zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy na 1,50;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej na 0,10;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,70;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na:

a) 18 m dla budynków, z zastrzeżeniem lit. b, 

b) 30 m dla budynków na nie więcej niż 50% powierzchni zabudowy,

c) 25 m dla budowli;

6) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 1 na każde rozpoczęte 50 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych,

b) 1 na każdych 2 zatrudnionych;

7) ustala się geometrię dachów na dachy płaskie, o kącie nachylenia 
poniżej 12°;

8) ustala się dowolne pokrycie dachów.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 26. 1. Ustala się teren usług lub produkcji, oznaczony na rysunku 
planu miejscowego 6U-P.

2. W zakresie przeznaczenia terenu: 

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2,

b) teren produkcji, z zastrzeżeniem pkt 2;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: 

a) teren usług handlu wielkopowierzchniowego,

b) teren elektrowni wiatrowej,

c) teren przemysłu portowego.

3. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz 
zasad, parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i 
zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy 
na 1,00;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy 
na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej 
na 0,10;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,60;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na:

a) 15 m dla budynków,

b) 20 m dla budowli;

6) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 1 na każde rozpoczęte 50 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych,

b) 1 na każdych 2 zatrudnionych;

7) ustala się geometrię dachów na dachy płaskie, o kącie nachylenia 
poniżej 12°;

8) ustala się dowolne pokrycie dachów.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 27. 1. . Ustala się teren usług lub elektrowni słonecznej, oznaczony 
na rysunku planu miejscowego 1U-PEF.

2. W zakresie przeznaczenia terenu: 

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2,

b) teren elektrowni słonecznej;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: 

a) teren usług handlu wielkopowierzchniowego,

b) teren usług zdrowia i pomocy społecznej,

c) teren usług nauki, 

d) teren usług edukacji,

e) teren usług sportu i rekreacji,

f) teren usług kultury i rozrywki,

g) teren usług kultu religijnego,

h) teren usług administracji.

3. W zakresie zasad zagospodarowania:

1) dopuszcza się realizację przeznaczenia, o którym mowa w ust. 2 
pkt 1 lit. b wyłącznie w formie: budowli i urządzeń służących do 
wytwarzania, konwersji, magazynowania i wprowadzania do sieci 
elektroenergetycznej energii wytworzonej z promieniowania 
słonecznego;

2) zakazuje się lokalizacji obiektów:

a) placów targowych,

b) hali targowych.

4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz 
zasad, parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i 
zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,50;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej na 0,20;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,50;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na 10 m;

6) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 1 na każde rozpoczęte 50 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych,

b) 1 na każde rozpoczęte 10 ha obszaru zajętego przez elektrownie 
słoneczne,

c) 1 na każdych 2 zatrudnionych;

7) ustala się geometrię dachów na dachy płaskie, o kącie nachylenia 
poniżej 12°;

8) ustala się dowolne pokrycie dachów.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Przepisy 
planu miejscowego
§ 28. 1. . Ustala się teren usług lub elektrowni słonecznej, oznaczony 
na rysunku planu miejscowego 2U-PEF.

2. W zakresie przeznaczenia terenu: 

1) ustala się przeznaczenie: 

a) teren usług, z zastrzeżeniem pkt 2,

b) teren elektrowni słonecznej;

2) ustala się przeznaczenie wykluczane: teren usług handlu 
wielkopowierzchniowego.

3. W zakresie zasad zagospodarowania: dopuszcza się realizację 
przeznaczenia, o którym mowa w ust. 2 pkt 1 lit. b wyłącznie w 
formie: budowli i urządzeń służących do wytwarzania, konwersji, 
magazynowania i wprowadzania do sieci elektroenergetycznej energii 
wytworzonej z promieniowania słonecznego.

4. W zakresie zasad ochrony i kształtowania ładu przestrzennego oraz 
zasad, parametrów i wskaźników kształtowania zabudowy i 
zagospodarowania terenu:

1) ustala się maksymalną nadziemną intensywność zabudowy 
na 0,50;

2) ustala się minimalną nadziemną intensywność zabudowy 
na 0,01;

3) ustala się minimalny udział powierzchni biologicznie czynnej 
na 0,20;

4) ustala się maksymalny udział powierzchni zabudowy na 0,50;

5) ustala się maksymalną wysokość zabudowy na 12 m;

6) ustala się minimalną liczbę miejsc do parkowania na:

a) 1 na każde rozpoczęte 50 m2 powierzchni użytkowej lokali 
użytkowych,

b) 1 na każde rozpoczęte 10 ha obszaru zajętego przez elektrownie 
słoneczne,

c) 1 na każdych 2 zatrudnionych;

7) ustala się geometrię dachów na dachy płaskie, o kącie nachylenia 
poniżej 12°;

8) ustala się dowolne pokrycie dachów.
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PROJEKT MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II

Wprowadzenie zmian do projektu 
(w zależności od potrzeby)

Ponowienie czynności proceduralnych

Udostępnienie projektu na BIP i w Urzędzie

Przedstawienie projektu Radzie Miejskiej

Uchwalenie projektu planu miejscowego i 
przekazanie go Wojewodzie do publikacji oraz 
weryfikacji

DZIĘKUJEMY ZA UWAGĘ I ZAPRASZAMY DO DYSKUSJI

PROJEKT
MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO 

STRZELIN PÓŁNOCNY CHOCIWEL-GÓRZEC II
WRAZ Z PROGNOZĄ ODZIAŁYWANIA NA ŚRODOWISKO

Zespół projektowy:

GŁÓWNY PROJEKTANT:
dr inż. Paweł Pach

ZESPÓŁ GŁÓWNEGO PROJEKTANTA:
dr inż. Piotr Kryczka
dr inż. Adrian Porada

mgr inż. Piotr Łuszczek
mgr inż. Klaudia Pupin
inż. Marta Szelągowska

19

20






















